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Rozcvicka:
Uprav pomér na zakladni tvar:
a) 320 : 240 b) 3,6 : 4,2
1.1 2, 4

Rozdéleni celku v daném poméru
Petr ma rozdélit provazek dlouhy 2,4m na dvé ¢asti v poméru 3:5. Jak to provede?

Zména v daném poméru
Zmeite Cislo 72
a) vpomeru 3 : 2
b) v poméru 2 : 3

Opakovani: Pravouhla soustava souradnic

1. Do prazdnych okének napis soutadnice bodu oddélené ¢arkou.
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2. Do soustavy souradnic zakreslete kruznici k (S, r = 3 cm), kdy bod S[1, -2]. Vybarvéte
kruznici lezici ve tfetim kvadrantu.

3. Zkreslete do pravouhlého soufadnicového systému nasledujici body, které spojte podle
potadi a na zavét spoje i bod A s bodem J.
A[3,5]; F[3,1]
B[ 4,6]; G[0,4]
C[5,6]; H[O0,35]
D[6,5]; 1I[1,6]
E[ 6, 4]; J[2, 6]
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Piim4 umérnost
Piima tmeérnost je takova zavislost jedné proménné na druhé, pro kterou plati:

- kolikrat se zvétsi hodnota jedné veliCiny, tolikrat se zvEétsi i hodnota druhé veliciny

- kolikrat se zmensi hodnota jedné veliCiny, tolikrat se zmensi i hodnota druhé veliCiny

Prvni veli¢inu (proménou) vétSinou ozna¢ujeme x a druhou y a fikaime: Proménna y je primo
umérna proménné x.

PF. 1.: Kilogram jablek stoji 15,- K¢. Sestav tabulku a nakresli graf pfimé umérnosti.

Pocet X 1 2 3 4 5
kilogram(
Cena y 15 30 a5 60 75

Podil proménnych je vidy stejny, tak se da taky poznat, ze jde o pfimou Umérnost.
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Pokud body spojime, dostaneme primku jdouci pocatkem!!

Pro primou umérnost tedy také plati:

- podil y : x odpovidajicich hodnot je vzdy stejny, nazyvame jej koeficient ptimé umeérnosti,
oznacujeme ho pismenem k

-y=Kk.x ... rovnice pfimé tmeérnosti

- grafem pfimé umérnosti je vzdy piimka jdouci pocatkem

1. Dopln hodnoty tak, aby §lo o pfimou imérnost. Dp—r
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